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Formation professionnelle et promotion sociale : Cote-d'Or
Question écrite n° 5285

Texte de la question

M Francois Patriat appelle l'attention de M le ministre de l'agriculture et de la foret sur les inquietudes des
stagiaires en formation d'ingenieur des techniques agricoles et agro-alimentaires de l'Institut national de
promotion superieure agricole de Dijon. Au sein de l'INPSA, qui dispense des formations d'ingenieurs a des
adultes possedant une exprience de cinq a dix ans dans le milieu agricole, le poste de responsable de la
formation en economie des industries agricoles et alimentaires n'est pas renouvele. Ce non-remplacement
entrainera immanquablement des perturbations tant dans la qualite des formations que de leur suivi. Un
encadrement des memoires traitant des aspect economiques lies aux industries agro-alimentaires ne pourra
plus etre fait. Il lui demande s'il envisage de proceder au plus vite a la nomination d'un responsable de la
formation economique dont le profil corresponde aux besoins d'une formation d'ingenieur pour adultes. Il lui
demande egalement quelles mesures il entend prendre pour soutenir dans des conditions favorables la
formation en promotion sociale et une formation continue agricole de qualite.

Texte de la réponse

Reponse. - Il convient de noter, concernant le remplacement du formateur en economie des industries agricoles
et alimentaires, que le titulaire du poste, M Bailly, ingenieur d'agronomie, a pris ses fonctions a l'INPSA le 21
septembre 1988. En ce qui concerne le soutien des actions de formation, tant en promotion sociale qu'en
formation continue agricoles, l'intervention du ministere de l'agriculture et de la foret se limite dans cette
operation a la mise en place progressive, par redeploiement des moyens deja affectes a l'INPSA de Dijon, des
formations en question, en vue de diversifier les possibilites d'acces au titre d'ingenieur par la voie de la
promotion sociale.
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